

一条破洞牛仔裤 才是今年春夏 最流行的时尚单品



要说 2016 春夏什么才是最 In (最流行之意) 时尚单品, 非破洞牛仔裤莫属。一条磨旧破洞的设计可以说是牛仔裤中的经典, 绝对是街头风爱好者的必备单品, 无论是明星还是各路时尚街拍达人。今天我们就一起来看看那些街拍达人是如何巧用破洞牛仔搭出时尚范儿的, 不管是紧身 Leggings 款还是 Boyfriend 款, 瞬间让你变身时尚偶像。

家中电器有噪音 声音到底来自哪?

我们都知道, 家电运行的时候多多少少会发出一些声响, 这是无可厚非的。但是, 如果一些本来不应该有的声音却出现了, 这就要引起我们的注意了: 一来这些声音已经属于噪音, 会影响到我们的正常休息; 二来, 发出这种声音表明机器已出现某种程度的故障, 提醒我们需要进行保养维修了。

电冰箱有声响 原来是四脚不平衡

半夜时分, 小李正在睡觉, 突然听到客厅里传来奇怪的声音, 就好像是风扇转动过程中被某些物体卡住一样。他走到客厅, 开灯, 发现“元凶”竟然是它——电冰箱!

小李仔细观察了一下, 原来是电冰箱底部前边的两个支撑脚没调节好, 导致电冰箱前倾发出声响。他利索地对冰箱底部四脚进行调节, 直到噪声最小后固定, 再适当垫高四只脚大概 3~6cm, 使冰箱底部空气对流空间增大, 有利于分散压缩机和其他部件的声响。总之一句话, 保持冰箱四脚平衡。

除了四脚不平衡是导致冰箱出现噪音的“元凶”之外, 冰箱内部的螺丝松动引起共振也是制造强烈噪音的另一个“元凶”。因此, 发现冰箱制冷时发出明显噪音, 可以试着用手紧按压缩机, 如果噪声明显减低, 将手抬起噪声又增大, 一般是压缩机底座固定减振胶垫受力不均或螺栓松动、压缩机底板不牢

固造成, 应调整、拧紧连接部分螺丝和更换失去弹力的垫圈。

洗衣机传出“噼啪”声 原来是传动皮带松弛

小紫正在洗衣服, 洗衣机运转中, 不时从机箱内传来“噼啪”的声响。小紫立即断电, 并请维修师傅上门维修。师傅一听这“噼啪”声响, 就表示这是由于传动皮带松弛而引起的。处理的方法是将电动机机座的紧固螺丝拧松, 将电动机向远离波轮轴方向转动, 使传动皮带重新绷紧, 再将机座的紧固螺丝拧紧即可。

临走时, 师傅还不忘传授几招: 如果洗衣机发出“砰砰”的撞击声, 这一般是洗衣机放置不平衡导致洗衣机与外壳之间产生碰撞, 需将洗衣机重心调整放稳; 如果洗衣机波轮转动时发出“咯咯”的摩擦声, 可以试着放清水不放衣物进行检查, 如果仍存在声响, 这多是由于波轮螺丝松动引起, 可拆卸出波轮, 在轴底端加垫适当厚度的垫圈, 增加波轮与桶底的间隙。

抽油烟机有“轰隆”声 可能因疏于清洗造成

小张家里的抽油烟机工作的时候, 明显发出的一种非常吃力的“轰隆”声, 这究竟又是怎么回事呢?

为此, 小张特意请教了一位维修师傅。师傅表示, 一般来说, 抽油烟机工作时发出噪音

主要可以从叶轮和止逆阀两处地方找出原因。

一方面, 抽油烟机使用时间长而用户疏于清洗, 会使叶轮正常转动出现阻力, 导致发出吃力的异常声响。另外, 一部分用户拆卸叶轮进行清洗后, 导致叶轮变形, 动平衡失调或叶轮没有安装到位, 导致与电机轴不配合, 产生噪音。对此, 可以检查叶轮的安装是否得当, 发现安装不当后, 应重新装配, 将叶轮校正位置并紧固。

另一方面, 正规的吸油烟机里面都会有止逆阀, 如果止逆阀损坏了, 或止逆阀没安装到位, 也是会引起比较大的噪音, 因此也需要对止逆阀进行检查。

延伸阅读:

家电减噪需牢记 5 点

1. 家电分开摆放, 尽量不要将家用电器集于一室, 冰箱这类声压级较高的要摆放在距离卧室较远处。
2. 家电故障及时排除, “带病工作”的家电噪音会比正常工作的声音大且不太协调, 因此一旦发现故障, 一定要及时排除。
3. 家电错开使用, 尽量避免各种家电同时使用, 防止噪音叠加损害听觉。
4. 家中客厅可多养盆栽花草, 有利于吸收和疏散部分噪音。
5. 对于电冰箱一类声压级较高的电器, 在不影响正常使用的前提下, 可在冰箱背面的墙壁加上吸音垫。

据人民网

幸福艺术: 会“谈话”的女人惹人爱

想成为他心中焦点, 让他对你产生更大兴趣? 每个女人都喜欢风趣幽默又善解人意的好男人, 同样男人也喜欢话语投机又充满智慧魅力的女人。用好性格、高情商吸引他的心, 比用食物拴住他的胃口管用得多……

1、随时保持微笑

这是保持良好谈话氛围的第一要素, 别相信言情剧里说的“眼泪是女人最好的武器”, 其实“微笑才是女人战无不胜的秘密”。哪怕你是在向他表达你的小小不满, 微笑着说也更能让他真心接受。

2、不说“你错了”

调查发现, 全世界的男人都最反感女人对自己说“你错了”, 所以快快将这个三字组合从你的语库里删掉吧。下次再遇到这种看法不统一的情况, 你首先要调整自己的情绪和思考角度 (因为你也不一定就是占理的一方), 然后抱着讨论的心态, 和他就事论事, 这样他更容易对你敞开心胸, 更有助于你们融洽沟通。

3、不要故意赞美

千万不要为了让他喜欢你而故意说些赞美的话, 虽然好话人人爱听, 但如果说得不够真诚, 可能反而适得其反。

4、经得起“批评”

别以为只有男人才反感“你错了”这三个字, 其实女人对于批评的声音也一样难以接受。想想看, 当他提出反对的声音

时 (例如: 说你身上的衣服不适合你、你的这个决定不理智、你的想法太幼稚等等), 你是不是也会一下拉长脸。要知道, 男人和女人的思维确实有差异, 这是已经得到无数两性研究证明的, 所以你应该尊重这种差异, 经得起这种“批评”, 交谈时要诚恳积极, 这会让他感受到你的智慧和好风度, 对你更倾心。

5、不传播坏情绪

如果心情不好或特别低落时, 就少开口交谈, 别在谈话过程中传播自己的坏情绪。要知道, 所有男人都很头疼女人的情绪问题, 觉得女人只要情绪不好, 说话时就容易句句带刺、声声逼人。心理专家说, 你在谈话中传播的坏情绪越少, 你在谈话过程中的对他的正向吸引力就越大, 他就会越爱你。

6、放慢语速、降低音量

研究发现, 女人说话时的语速越快、音量越高, 男人就越容易对她说的话产生“逆反心理”。所以, 建议在谈话过程中首先将音量降低, 保持在让人舒适的分贝, 然后放缓语速, 让字与字之间有停顿, 句与句之间有空档, 这样说的人和听的人都不会有压力, 而且还能增加你说内容的可信度。

据新浪网

男女之间

宫保鸡丁

主料: 鸡腿两个

辅料: 胡萝卜 (1根)、辣椒 (青适量)、麻辣花生 (适量)

调料: 色拉油 (少许)、食盐 (适量)、葱 (适量)、姜 (适量)、蒜 (适量)、料酒 (适量)、生抽 (适量)、老抽 (适量)、白糖 (适量)

宫保鸡丁的做法:

1. 鸡腿提出骨头, 去掉鸡皮和筋, 切成丁, 用料酒、盐腌制。
2. 胡萝卜洗净, 切成丁。尖椒洗净, 去蒂和籽, 切成小块。
3. 葱切成葱花; 蒜切末; 姜切末。
4. 容器里倒入少许油, 比平时炒菜

的油要少, 再放入葱花、姜末和蒜末。

5、

放入微波炉中高火叮 30 秒。

6. 取出容器, 放入胡萝卜丁和鸡丁。
7. 倒入半茶匙老抽、半茶匙生抽、白糖、盐适量, 搅拌均匀。
8. 再放入微波炉高火叮 4 分钟。
9. 取出容器, 再放入尖椒块和黄飞鸿麻辣花生, 放入微波炉高火叮一分钟, 即可。

